

同庆团圆 乐享佳节



恼包村夜景惹人醉

水上乐园受欢迎

假期也要充充电

开启“嗨”玩模式

“嗨”玩不重样!

今年的中秋邂逅国庆,长达8天的假期,人们出行热情高涨。内蒙古各地也推出了丰富多彩、形式各异的文旅大餐,美食、游玩、购物、娱乐、体验等让游客“嗨”玩不重样。

文旅活动丰富多彩

两节期间,内蒙古各地将推出文艺演出、展览展示、文化交流、潮流露营、互动体验等内容丰富、主题突出的文旅活动。

呼和浩特市推出90多项文旅活动,9月29日~10月5日,将举行“欢腾的敕勒川草原”环境舞蹈演艺活动;9月29日~10月4日,在大召历史文化旅游区举办“昭君和亲”沉浸式走街景演艺、“city walk”青城漫游计划;9月28日~10月6日,在大黑河军事文化乐园举行“敕勒长歌”大型实景演出、国潮文化嘉年华活动。鄂尔多斯市推出128项文旅活动,包括中秋国风灯会、国风音乐会等活动。兴安盟将举行2023年兴安盟五角枫文化旅游节,推出枫林演艺、非遗展示等35项百余场次精品活动。

短线游受欢迎

假期最想去哪儿玩?记者采访了内蒙古中青旅国际旅行社、内蒙古众信国旅、内蒙古春秋国际旅行

社。据了解,目前从报团情况看,国内游依然是主流。旅行社工作人员告诉记者,“黄金周最热门线路如胡杨林4日游、七星湖3日游、南北戴河4日游、西安4日游、白石山3日游、古北水镇3日游、天津海洋公园3日游等。”据介绍,短线游价格实惠,也更休闲,受到大家欢迎。长线游方面,上海、杭州、成都、重庆也都是热门旅游城市,其中,第19届亚运会举办地杭州脱颖而出。

呼和浩特周边旅游景点也很受追捧,如白石头沟生态旅游区、哈素海湿地公园、和林南山公园、恼包村等。

8天的假期,也让舒适灵活的自驾游成为很多人选择。为给游客带来不一样的秋日旅游新体验,呼和浩特推出了历史文脉溯源之旅、敕勒川草原景观文化之旅、沿黄生态廊道绿色之旅、万里茶道文明融通之旅4条精品线路。

文博场馆正常开放

中秋国庆假期,内蒙古图书馆、内蒙古科技馆、昭君博物院等

各大文博场馆均正常开放,并推出阅读有奖、主题展览、沉浸式体验、特色宣教等主题活动。

9月25日~10月8日,内蒙古图书馆推出“雅韵中秋 团圆食刻”庆中秋、“我和我的祖国”庆十一等活动;9月30日~10月5日,内蒙古昭君博物院推出“穿越千年·只为遇见”实景剧《王昭君》;10月1~6日,呼和浩特市群星剧场将举行“嗨呦好玩”精品文艺作品演出季活动;丰州故城博物馆将于9月29日开馆,游客可以品宋辽韵味,鉴千年时光。

“嗨吃节”尽享美食

内蒙古不仅风景独特,美食更让人流连忘返。呼和浩特市将通过媒体、社交平台推荐青城“八大美食街”“十大烧麦店”“30道青城美食”;联合美团启动商圈&美团“嗨吃节”,推出美团千万惠民暖企大礼包;举办“青城美食荟餐饮峰会”,开展“必吃榜”数字化运营培训,丰富餐饮消费市场。此外,呼和浩特市玉泉区以“非遗美食唤醒文化记忆”为主题,举办烧麦美食文化创意展示系列活动。

发放惠民大礼包

中秋国庆期间,全区各地商场、超市、汽车销售、家电家居等都推出了优惠措施,各地还通过发放政府、银企两大类惠民消费券等方式,推出“迎中秋、庆国庆”惠民消费促进活动。

通辽市将累计发放300万元惠民消费券,巴彦淖尔市临河区将分类分批发放280万元政府消费券。呼和浩特市、旗县区政府和银行、企业将共同投入资金5000万元,推出惠民消费券、联动大促销等系列活动,比如:中山路商圈开展“百年中山路国庆乐FUN天”主题促销活动,赛罕区万达广场步行街打造“嫦娥奔月呼和浩特首演”“滑步车城市赛”等主题活动,鹏欣·金游城策划“新生热爱遇见企鹅”主题展,开展街舞公开赛等5场演出活动。此外,各大商业综合体开展折扣满减、礼赠互动等多元化促消费活动。

文·摄影/草原全媒·北方新报
记者 刘惠 刘睿 实习生 卢泓伊